
Το Κίνημα Λαού έκοψε την πίτα  παρουσία πλήθους κό-σμου

Σε μια αίθουσα  γεμάτη από απλούς  ανθρώπους (εργαζό-μενους, αγρότες, 
ανέργους,  επαγγελματίες,  συνταξιού-χους) στο ξενοδοχείο «ΛΗΘΑΙΟ» το
Κίνημα...

      

Λαού των Τρικάλων έκοψε για 10η χρονιά την πρωτοχρονιάτικη πίτα του.
Γηγενείς Έλληνες και μετανάστες που ζουν στα Τρίκαλα, ενωμένοι αδελφικά,
γιόρτασαν και γλέντησαν από κοινού, με τους ήχους ζωντανής μουσικής,
δημιουργώντας μια πολύ ευχάριστη ατμόσφαιρα. Είπαν με τον τρόπο τους, που
μόνο οι απλοί και οι καθημερινοί άνθρωποι ξέρουν να λένε, ένα καθαρό ΟΧΙ στις
διάφορες Εξουσίες του Κατεστημένου (κυβέρνηση, ΜΜΕ, αντιδραστικές
οργανώσεις και θεσμούς) που θέλουν τον λαό διχασμένο και φοβισμένο. Σ' όλους
αυτούς που μας θέλουν υπνωτισμένους και κλεισμένους στα σπίτια μας.
Σ' όλους αυτούς που πότε με τα μνημόνια, πότε με την τουρκική απειλή, πότε με
τους πρόσφυγες, πότε με τον κορονοϊό και τους άλλους «ιούς» που επινοούν κάθε
τόσο, μας θέλουν μονίμως τρομαγμένους, εθελόδουλους και υποταγμένους σ'
αυτούς τους πονηρούς και αδίστακτους δυνάστες.
Το Κίνημα Λαού (ως συνέχεια του Κινήματος Δεν Πληρώνω και του Μετώπου Λαού)
συνεχίζει τους αγώνες του κόντρα στις μνημονιακές πολιτικές, που συνεχίζονται
χωρίς μνημόνια, τη νεοφιλελεύθερη αντιλαϊκή πολιτική Μητσοτάκη και της ωμής
κρατικής βίας που εκτυλίσσεται καθημερινά σε βάρος του λαού. Κόντρα στη
συνεχιζόμενη υποταγή της πατρίδας μας στους ιμπεριαλιστές της Δύσης και την
ευρωκρατία.
Εκφράζοντας τη σταθερή του αντίθεση στο ΕΥΡΩ, που έφερε καταστροφές στη
χώρα μας, «φλουρί» της πίτας ήταν η ΔΡΑΧΜΗ. Ενώ ομόθυμη ήταν η υπόσχεση
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όλων πως θα είναι το «2020 ΧΡΟΝΙΑ ΑΓΩΝΩΝ!» (όπως γραφόταν στη πίτα).
ΑΓΩΝΕΣ ενάντια:
--Στους επερχόμενους πλειστηριασμούς κατοικίας και λαϊκής περιουσίας.
--Στους πενιχρούς μισθούς και τις συντάξεις πείνας.
--Στην ενεργειακή φτώχεια και τις διακοπές ρεύματος.
--Στις διακοπές νερού (που συμβαίνουν στην πόλη μας!)
--Στη συρρίκνωση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων.
--Στην εξαφάνιση της αγροτιάς.
--Στην ιδιωτικοποίηση της Υγείας και την υποβάθμιση της Παιδείας.
--Στην αστυνομική και εν γένει τη βία του Κράτους σε βάρος του Λαού.
--Στην καταστροφική χρήση της ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας 5G που
μηχανεύεται ο Δήμαρχος Τρικάλων με τη VODAFONE , ερήμην ημών των δημοτών.

  

  

ΛΑΟΣ ΕΝΩΜΕΝΟΣ ΠΟΤΕ ΝΙΚΗΜΕΝΟΣ!
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